

УТВЕРЖДАЮ:

Начальник отдела по физической  
культуре и спорту администрации  
города Черемхово



Р.Л. Попов

## ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого традиционного осеннего  
легкоатлетического забега «Вечернее Черемхово»  
на приз мэра муниципального образования «город Черемхово»  
В.А. Семенова

г. Черемхово  
15.09.2023 г.

## **1. Цели и задачи**

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации легкой атлетики;
- повышения спортивного мастерства;
- развития связей между городами и районами области.

## **2. Время и место проведения**

Соревнования проводятся 15 сентября 2023 г. по улице Декабрьских Событий, старт и финиш от мемориала «Братская могила». Начало соревнований в 18:00 часов.

## **3. Участники соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, имеющие соответствующую физическую подготовку и допуск врача.

## **4. Программа соревнований**

Спортивное мероприятие начинается с лёгкоатлетической эстафеты. Регистрация участников с 16:30 до 17:40 часов. Начало соревнований в 18:00 часов. В эстафете 4\*425 м. (круг 1700м. разделен на 4 этапа) принимают участие обучающиеся школ и средних учебных заведений не старше 16 лет. Юноши и девушки стартуют отдельно. Состав команды 4 человека. У команд, участвующих в эстафете должны быть нагрудные номера с номером (названием) учебного заведения. Команды, прибывшие без нагрудного номера к соревнованиям не допускаются. Дистанции могут быть изменены в связи с климатическими условиями по решению судейской коллегии.

**Начало основного забега в 18:40 (старт общий).**

До 18 лет–3 круга по 1700 метров (5100 м)

19 - до 35 лет– 4 круга по 1700 метров (6800 м)

36 - до 50 лет– 3 круга по 1700 метров (5100 м)

51 – до 60 лет– 3 круга по 1700 метров (5100 м)

старше 61 года – 2 круга по 1700 метров (3400 м)

**Дистанции могут быть изменены по решению судейской коллегии.**

## **5. Руководство проведением соревнований**

Общее руководство проведением соревнований осуществляет отдел по физической культуре и спорту администрации города Черемхово. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию и главного судью соревнований Ю.Г. Каралькина.

## **6. Заявки**

Заявки, оформленные по форме и заверенные медицинским работником, подаются на заседании судейской коллегии, которая состоится в 17:00 час, на старте.



## **7. Награждение**

Победители соревнований, по возрастным группам, награждаются кубками, грамотами и медалями. Участники, показавшие лучшее время на дистанции 6800 метров среди мужчин и женщин награждаются кубками.

## **8. Финансовые расходы**

Расходы, связанные с организацией, проведением соревнований несет отдел по физической культуре и спорту администрации города Черемхово.

## **9. Обеспечение безопасности**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям, соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и направлены на обеспечение общественного порядка и безопасности участников, зрителей и лиц с ограниченными возможностями здоровья при проведении спортивно-массовых мероприятий, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке. Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости первичной медико-санитарной помощи, проведения перед спортивными соревнованиями и во время спортивных соревнований медицинских осмотров.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом ( в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность участников соревнований, медицинское обеспечение соревнований несет проводящая организация.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врач по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные

спортивные Соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

**Тел: 89041255013 – Каралькин Юрий Григорьевич, главный судья  
соревнований**

**Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования**